

ПРАЗДНИК ГЕРЦЕНОВСКОЙ НАУКИ

26 апреля в Герценовском университете состоялось открытие 15-ой ежегодной выставки научных достижений. Посвященная 300-летию со дня рождения М.В. Ломоносова, выставка показала уровень научной деятельности профессорско-преподавательского состава и ученых, в том числе молодых специалистов.

Ректор РГПУ им. А.И. Герцена Валерий Павлович Соломин сделал акцент на словах М.В. Ломоносова: честь российского народа требует, чтоб показать способность и остроту его в науках.

«Ежегодная выставка для нашего университета – это праздник достижений герценовской науки. Сегодня мы демонстрируем то новое, что создается университетским сообществом, а главным образом – молодыми учеными. Поддержка молодежи, воспитание чувства познания нового, развитие научного интереса – одно из важнейших направлений работы Герценовского университета»

**В.П. Соломин,
ректор РГПУ им. А.И. Герцена**

«Ежегодная выставка для нашего университета – это праздник достижений герценовской науки. Сегодня мы демонстрируем то новое, что создается университетским сообществом, а главным образом – молодыми учеными. Поддержка молодежи, воспитание чувства познания нового, развитие научного интереса – одно из важнейших направлений работы Герценовского университета», – сказал ректор в своем торжественном выступлении.

В.П. Соломин предоставил слово председателю жюри выставки – профессору кафедры педагогики психолого-педагогического факультета С.А. Писаревой:

«Отличительная черта этой выставки – то, что в ней представлены не отдельные факультеты и результаты их научно-исследовательской деятельности. Выставка показывает интегрированные результаты, которые позволяют гораздо легче выстроить межфакультетское взаимодействие, как в исследованиях, так и в их практической реализации».

В этом году выставка была организована по следующим тематическим разделам: «Инновации – практике», «Генерация новых знаний», «РГПУ им. А.И. Герцена – базовый центр подготовки учителей», «Высокотехнологичная информационно-образовательная среда», «Герценовский университет – новой школе», «Художественно-творческие работы».

«Инновации – практике» и «Научные достижения молодых ученых» в этом году стали новыми разделами выставки. В них представлены научно-инновационные продукты, внедренные в практику, и результаты научной работы молодых ученых.

Особое внимание ректор уделит разделу «Герценовский университет – новой школе!». Было отмечено: раздел посвящен тому актуальному и новому, что Герценовский университет предлагает современному российскому образованию.

Традиционно в рамках выставки проходит конкурс научно-технических и инновационных разработок по номинациям. Победители будут отмечены дипломами, денежными премиями и почетными грамотами.

**Антон МАКАРОВ,
корреспондент «ПВ»**



На торжественном открытии выставки.



В.П. Соломин знакомится с разработками факультета физической культуры.



В.В. Лаптев на открытии выставки.



С.А. Потачев и Р.В. Шестакова на осмотре выставочной экспозиции.



Директор НИИ общего образования Е.П. Суворова представляет С.А. Гончарову серию статей в журнале «Русский язык».



Ю.Ю. Гавронская и В.Н. Пак представляют учебный комплекс.



В кулуарах выставки.

Фото А. Деркеча и А. Корольчука.